
 

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία γιορτάζει  
τα 50 χρόνια παρουσίας της στην Ελλάδα. 

 
Εορταστική εκδήλωση στο  εργοστάσιο της Πάτρα για πελάτες, 

συνεργάτες και φίλους της εταιρίας 
 
 

Πάτρα, 01 Ιουλίου 2013 – Τα 50 χρόνια επιτυχημένης παρουσίας της στην Ελλάδα γιορτάζει 

φέτος η Αθηναϊκή Ζυθοποιία ανοίγοντας για πρώτη φορά τα 3 εργοστάσιά της σε Αθήνα, 

Θεσσαλονίκη και Πάτρα για να υποδεχτεί συνεργάτες, πελάτες, φίλους αλλά και εκπροσώπους 

του επιχειρηματικού και πολιτικού κόσμου σε μια σειρά από εορταστικές εκδηλώσεις.  

 

Την Πέμπτη 27 Ιουνίου, ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις, στο πλαίσιο των 50 χρόνων 

παρουσίας της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας στην Ελλάδα ,με την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 

στο εργοστάσιο της Πάτρας, στη ΒΙ.ΠΕ. Ωλένιας, όπου περισσότεροι από 200 καλεσμένοι είχαν 

την ευκαιρία να ξεναγηθούν στους χώρους του βυνοποιείου και του ζυθοποιείου, να γνωρίσουν 

για πρώτη φορά από κοντά όλη τη διαδικασία παραγωγής και βέβαια να απολαύσουν την μπίρα 

της προτίμησής τους ανάμεσα από 24 μάρκες. Ρόλο οικοδεσπότη σε αυτήν την ξεχωριστή βραδιά 

είχαν, ο Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Ζωούλλης Μηνά και τα μέλη της Διοικητικής Ομάδας αλλά 

και οι ίδιοι οι εργαζόμενοι της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, κάνοντας όλοι μαζί πράξη το κεντρικό 

μήνυμα της εταιρίας, «Είμαστε Εδώ».  

 

Ο κ. Ζωούλλης Μηνά, χαιρετίζοντας την εκδήλωση τόνισε μεταξύ άλλων: «Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία 

είναι μια εταιρεία με ιστορία. Μια ιστορία 50 χρόνων, που ξεκίνησε από μια ομάδα πρωτοπόρων 

Ελλήνων επιχειρηματιών και εξελίχθηκε σε μια πετυχημένη και δυναμική πορεία που βασίστηκε 

στην αφοσίωση των εργαζομένων της, στις συνεργασίες στην πρωτοπορία, στην υπευθυνότητα, 

στην καινοτομία, στο πάθος για την ποιότητα, και βέβαια, στην αγάπη των χιλιάδων 

καταναλωτών μας. Η επιτυχία αυτή ανήκει σε όλους! Στόχος μας είναι να παραδώσουμε στις 

επόμενες γενιές την εταιρία υγιή και δυναμική, παραμένοντας πιστοί στο όραμά μας να 

προσφέρουμε στους καταναλωτές τα καλύτερα, πιο ποιοτικά και συνεχώς πιο καινοτόμα 



 

προϊόντα. Θα συνεχίσουμε να «Είμαστε εδώ» με κάθε δυνατό τρόπο με σκοπό να δημιουργούμε 

προστιθέμενη αξία στην ελληνική κοινωνία και οικονομία».  

 

Την εκδήλωση μεταξύ άλλων τίμησαν με την παρουσία τους:  ο Γενικός Γραμματέας της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας-Ιονίου, κύριος Εμμανουήλ 

Αγγελάκας, ο Δήμαρχος Πατρέων, κύριος Γιάννης Δημαράς, ο Δήμαρχος Δυτικής Αχαΐας, κύριος 

Ανδρέας Παναγιωτόπουλος, οι Αντιδήμαρχοι Πατρέων κύριοι Γιώργος Σιγαλός, Παναγιώτης 

Βαφέας, Χαράλαμπος Στανίτσας, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Επιμελητηρίου Αχαΐας, κύριος 

Πλάτωνας Μαρλαφέκας, ο Πρόεδρος του Ο.Λ.ΠΑ., κύριος Κωνσταντίνος Πλατυκώστας και 

πλήθος εκπροσώπων του επιχειρηματικού κόσμου και της πολιτείας.  

 

 

-Τέλος- 

 

Σχετικά με την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία Α.Ε. είναι η μεγαλύτερη εταιρία παραγωγής και εμπορίας μπίρας στην Ελλάδα. 

Ιδρύθηκε το 1963 από μια ομάδα Ελλήνων επιχειρηματιών και σήμερα αποτελεί μέλος του Ομίλου 

Heineken N.V. Παράγει στην Ελλάδα τις μπίρες Amstel, Amstel Pils, Amstel Bock, Amstel Radler, 

Heineken, ΑΛΦΑ, Fischer, ΒΙΟΣ 5 και το φυσικό μεταλλικό νερό ΙΟΛΗ στα τέσσερα εργοστάσιά της σε 

Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Λαμία. Παράλληλα, εισάγει γνωστές μάρκες όπως: Sol, Mc Farland, 

Erdinger, Duvel, Chimay και άλλες. Τέλος, με τη βοήθεια ενός εκτεταμένου δικτύου διανομής και 

πώλησης παράγει και διανέμει περισσότερα από 25 προϊόντα σε 20 χώρες στην Ευρώπη, την Ασία, την 

Αμερική και την Ωκεανία. 

Παράλληλα με την επιχειρηματική της ανάπτυξη, η εταιρία επενδύει επί σειρά ετών στον εκσυγχρονισμό 

της παραγωγικής διαδικασίας, στην υιοθέτηση μιας ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής πολιτικής, τη 

διαμόρφωση ενός ασφαλούς και δίκαιου εργασιακού περιβάλλοντος, την ενημέρωση των 

καταναλωτών για την υπεύθυνη κατανάλωση του αλκοόλ και την κοινωνική προσφορά, πάντα με την 

έμπρακτη συμβολή των εργαζομένων της, με διαφάνεια και λογοδοσία. 

Στα εργοστάσια της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας λειτουργεί βιολογικός καθαρισμός, ανακυκλώνεται 

περισσότερο από το 99% των απορριμμάτων ενώ, με βάση συγκεκριμένους δείκτες, γίνεται σταθερή 

πρόοδος σχετικά με τη μείωση των πόρων ενέργειας (ηλεκτρική, θερμική και νερό) και των ρύπων 

βάσης. Επιπλέον, από το 2008 επικοινωνεί το πρόγραμμα επαναχρησιμοποίησης των επιστρεφόμενων 



 

φιαλών, που αποτελεί μία συμπεριφορά ακόμα πιο φιλική προς το περιβάλλον και από την 

ανακύκλωση. 

Στο πλαίσιο της σχέσης με την κοινωνία και τις τοπικές κοινότητες, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία έχει να 

επιδείξει έντονη συνεισφορά. Παράλληλα, η συμμετοχή στα κοινωνικά, αθλητικά και πολιτιστικά 

δρώμενα αποτελεί σημαντικό άξονα της δραστηριότητας της εταιρίας. Ήταν Μέγας Χορηγός των 

Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 στην Αθήνα, ενώ από το 2005 χορηγεί την πιο δημοφιλή αθλητική 

διοργάνωση, το UEFA Champions League και στηρίζει το ελληνικό ποδόσφαιρο, χορηγώντας την Εθνική 

Ομάδα Ποδοσφαίρου. Παράλληλα, μέσω της Heineken, προσφέρει τη δυνατότητα στους λάτρεις της 

καλής ξένης μουσικής να απολαμβάνουν μοναδικές μουσικές βραδιές, ενώ, μέσω της Amstel, 

υποστηρίζει την καλή ελληνική μουσική και πολλά ακόμα πολιτιστικά δρώμενα της χώρας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με  
τη CIVITAS: 
Έλενα Λαγκαδινού, 210 6852400 (ext. 277), 6944 302402, e.lagadinou@civitas.gr  
ή  
την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 
Έλλη Παναγιωτοπούλου, 210 5384368, 6945 418255, elli_panagiotopoulou@heineken.com 
Βασιλεία Λυμπεροπούλου, 210 5384415, 6932 269939, vassilia_lymperopoulou@heineken.com 
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